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Ata da reunião para recebimento dos invólucros nº 01 e 02 e abertura do invólucro 
nº 01 – Habilitação, apresentadas à Concorrência nº 085/2013, para a Construção 

do CEI Ulysses Guimarães – Convênio Pró Infância – PAC 2 – FNDE. Aos 27 dias 
de setembro de 2013, às 09h05, reuniram-se na Unidade de Suprimentos, os 
membros da Comissão designada pela Portaria nº 009/2013, composta por Silvia 
Mello Alves, Mônica Soraia Thomassen Eyng, Makelly Diani Ussinger e Edineide 
Mello Ávila, sob a presidência do primeiro, para recebimento dos invólucros e 
abertura do invólucro nº 01. Empresas participantes: Marka Construtora e 
Comércio de Variedades Ltda., Construtora Lovemberger Ltda., Planecon 
Planejamento e Construções Ltda., Hoeft & Hoeft Construções Civis Ltda., CRC 
Engenharia Ltda., Belga Empreiteira Ltda., Rocha Empreendimento Ltda., Nova 
Aliança Construtora e Incorporadora Ltda.-ME e Sinercon Construtora 
Incorporadora Serviços e Materiais para Construção Ltda. Inicialmente a Comissão 
realizou o Credenciamento dos presentes, conforme disposto no item 7 do edital. 
Empresas Credenciadas e seu respectivo representante: Construtora Lovemberger 
Ltda. – Cristina Isabel Voltolini; CRC Engenharia Ltda., - Fernando Henrique da 
Silva Abu El Haje e Belga Empreiteira Ltda. – Cleber de Souza. Em seguida, os 
invólucros foram disponibilizados aos presentes para vistas. A comissão deu 
prosseguimento a sessão com a abertura do invólucro nº 1. Em seguida, após 
vistas aos documentos pela Comissão, os documentos de habilitação foram 
disponibilizados aos presentes credenciados. Após análise dos documentos, a 
empresa Belga Empreiteira Ltda aponta que os atestados técnicos apresentados 
pela empresa Marka Construtora e Comércio de Variedades Ltda são insuficientes 
para atender o quantitativo mínimo exigido no edital. E ainda, que o Certificado de 
Regularidade do FGTS – CRF, apresentado pela empresa Construtora 
Lovemberger Ltda indica um endereço diferente do endereço mencionado nos 
demais documentos apresentados pela empresa. Assim, diante ao grande volume 
de documentos a serem analisados, a Comissão decidiu suspender a sessão para 
análise das argüições e julgamento da habilitação. Nada mais havendo a tratar, foi 
encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 
 
 
Silvia Mello Alves                                                     Mônica Soraia Thomassen Eyng 
 
 
Edineide Mello Ávila                                                                Makelly Diani Ussinger 
 
 
Empresas participantes: 
 
CRC Engenharia Ltda. 
 
 
Belga Empreiteira Ltda. 
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(continuação da ata de recebimento e abertura) 
 
Marka Construtora e Comércio de Variedades Ltda. (não estava presente a sessão) 
 
Construtora Lovemberger Ltda. (não estava presente a sessão) 
 
Planecon Planejamento e Construções Ltda. (não estava presente a sessão) 
 
Hoeft & Hoeft Construções Civis Ltda. (não estava presente a sessão) 
 
Rocha Empreendimento Ltda. (não estava presente a sessão) 
 
Nova Aliança Construtora e Incorporadora Ltda ME (não estava presente a sessão) 
 
Sinercon Construtora Incorporadora Serviços e Materiais para Construção Ltda. 
(não estava presente a sessão) 
 
 
 


